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ATA DA 98° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA NIJNICIPAL DE ACARAPE , 
REALIZADA EM 19/09/2023. 

Aos 19(dezenove) dias do mês setembro de do Ano de 2023 (dois mil e vinte e 
três), realizou-se a 98ª (nonagésima oitava) Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Acarape, sob a Presidência do Vereador José Fernando de Souza Ribeiro, que 
declarou aberta a Sessão e solicitou do Segundo Secretário, Sandro Mareio Soares 
da Silva, que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos Senhores 
Vereadores, verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra Eduardo da 
Hora, Alexandre de Castro Falcão, Francisco Claudio Silva Sousa, José Fernando 
de Souza Ribeiro, José Liliaudo Monteiro Cavalcante, José Valmir Dias da Silva 
Filho, Karine de Castro Bezerra e Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de 08 
(oito) e ausentes: Antônio italo Bessa Bomfim, Maria Celina Gomes Carlos 
Monteiro e Paulo Ricardo Quaresma Nazion. Em seguida o Senhor Secretário fez 
leitura da ata da sessão anterior, realizada em: 12/09/2023. Colocada em votação 
referida Ata foi aprovada por unanimidade. Com a palavra o Senhor Presidente 
autorizou leitura do Requerimento nº 63/2023 - Solicitando o calçamento da rua ao 
lado da capela do Bairro São Francisco, com a ampliação de uma luminária. Com a 
palavra o vereador Claúdio Pediu ao Senhor Prefeito urgência, pois vai começar os 
festejos dia 27 e lá está cheio de mato e barro. Colocado em votação foi aprovado 
por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente autorizou leitura do 
Requerimento nº 66/23 - solicitando que seja construído uma praça com academia 
da saúde na localidade de Garapa li. Com a palavra o vereador Alexandre falou 
que esta academia irá melhorar a qualidade de vida dos moradores. Peço aos 
colegas que aprove. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Com a 
palavra o Senhor Presidente convidou para fazer parte da Mesa o Senhor 
Francisco Robson Cavalcante Pereira, para receber o Título de Cidadão de 
Acarape. Com a palavra o vereador Claúdio desejou boa noite a todos, agradeceu 
a presença do Secretário Jardell Beserra. Falou que não tem palavras para falar do 
Secretário de Segurança Robson, está fazendo um trabalho excelente no 
município, você tem o respeito dos vereadores e da população. Conseguiu uma 
viatura para ficar em Acarape, é uma honra lhe entregar esse título. Com a palavra 
a vereadora Alexandra falou que esse é um momento importante para o Robson. 
Parabenizou o Claudio. Desejou boas-vindas ao Jardell, seja muito bem-vindo. 
Com a palavra o vereador Liliaudo falou disse que gostaria de antes relatar que 
esteve com a Ora. Claúdia representante da Assembleia Legislativa para falar da 
Assembleia itinerante no Maciço de Baturité nos dias 25 a 28 de setembro. Outra 
coisa, estivemos reunidos com representante da Enfermagem e Sindsaúde. 
Acredito que logo será pago. A demora é por conta da burocracia. Poder participar 
desse momento do amigo Robson, observamos sua vontade, perseverança, 
sempre buscou parcerias. Esse título nada mais é do que justiça. Seu legado fica. 
Com a palavra o vereador Mareio parabenizou o Claudio por conceder esse título. 
quando o Prefeito nomeou o Robson no começo da gestão, foi uma decisão 
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acertada. Parabéns Robson. Com a palavra o vereador Alexandre fez um 
requerimento verbal solicitando um posto de saúde nos Tanques. Os moradores 
estão sendo atendidos no Riachão do Norte. Quero também me solidarizar com a 
família do Rafinha do Garapa, que faleceu em um acidente. Sobre o Robson, está 
fazendo um excelente trabalho, o título é mais que merecido. Com a palavra a 
vereadora Karine cumprimentou o Secretário Jardell que está representando o 
Prefeito. Sobre o título faz suas as palavras dos vereadores. É uma honraria 
Parabéns. Usando a palavra o Secretário Jardell Beserra parabenizou o vereador 
Claudio e ao Robson pelo Título. Gostaria de saudar seu pai Senhor Nonato. 
Novamente com a palavra o vereador Claudio desejou boas-vindas ao cabo Lu. O 
Robson é um cara querido por todos. Gostaria de agradecer a todos da Câmara 
pelo apoio. Com a palavra o Secretario Robson disse estar emocionado. Gostaria 
de agradecer ao Claudio e demais vereadores. Agradecer ao Jardell por todo o 
apoio. Está muito feliz em receber esse título, pelo serviço que estou fazendo, 
junto as escolas, tentando trazer os alunos para o lado do bem. Obrigado a todos. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. 
Eu, Sandro Mareio Soares da Silva, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a 
presente ata. 

Acarape-CE, 19 de setembro de 2023. 


